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19 травня у Комітеті з питань організації державної влади, місцевого
самоврядування, регіонального розвитку та містобудування відбулося одинадцяте
засідання робочої групи з підготовки до другого читання законопроєкту про
адміністративний збір (реєстр. №4380).

Під час засідання було розглянуто поправки і пропозиції, внесені суб’єктами права
законодавчої ініціативи до додатка законопроєкту, яким пропонується визначити перелік
базових адміністративних послуг та прирівняних до них дій із розмірами плати за їх надання
(адміністративних зборів), зокрема у сферах:

- архітектури та містобудівної діяльності.

Учасники засідання обговорили пропозиції, що надійшли від Державної інспекції архітектури
та містобудування України, щодо запровадження плати за адміністративні послуги у сфері
будівництва. За результатами обговорення було запропоновано підтримати пропозиції ДІАМ
щодо визначення розміру адміністративного збору за окремі адміністративні послуги, які
надаються, у тому числі, органами місцевого самоврядування;

- соціального та пенсійного забезпечення.

За результатами обговорення всі учасники засідання погодилися, що надання адміністративних
послуг у зазначених сферах має бути безоплатним;

- реєстрації транспортних засобів та видачі посвідчення водія.

Учасники засідання обговорили та погодилися з пропозиціями Головного сервісного центру
Міністерства внутрішніх справ України щодо встановлення розмірів адміністративних зборів у
зазначеній сфері;

- питань місцевого значення.

Під час дискусії учасники засідання обговорили доцільність встановлення платності або
безоплатності окремих адміністративних послуг, що надаються органами місцевого
самоврядування. За результатами обговорення було запропоновано виключити з додатку
законопроєкту положення щодо встановлення адміністративного збору за адміністративні
послуги, надання яких здійснюється безпосередньо за рішенням місцевої ради. Всеукраїнським
асоціаціям органів місцевого самоврядування запропоновано на наступне засідання робочої
групи надати пропозиції щодо платності або безоплатності інших адміністративних послуг, що
надаються виконавчими органами місцевих рад.

Також учасники засідання обговорили пропозицію Міністерства юстиції України щодо
включення до додатка законопроєкту адміністративної послуги з проставлення апостиля на
офіційних документах, призначених для використання на території інших держав, із



визначенням розміру адміністративного збору за таку послугу. За результатами обговорення
зазначену пропозицію учасники засідання в цілому підтримали. Водночас Міністерству юстиції
України запропоновано погодити її з іншими органами виконавчої влади, до повноважень яких
належить це питання, та поінформувати учасників робочої групи про результати на
наступному засіданні.

Засідання робочої групи відбулося за участю народних депутатів України, представників
секретаріатів парламентських комітетів, Секретаріату Кабінету Міністрів України, Міністерства
цифрової трансформації України, інших центральних органів виконавчої влади, вітчизняних і
міжнародних організацій, інституцій, асоціацій органів місцевого самоврядування, а також
представників громадянського суспільства.
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